Nom de l’expéditeur




Adresse

Nom du destinataire
Adresse
Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : demande de remboursement du trop-perçu sur intervention de dépannage à domicile
A (lieu), le (date)
Monsieur,

Le (précisez la date) , votre entreprise est intervenu chez moi afin de réparer le ballon d’eau chaude dans ma salle de bain (détail de la prestation). Votre employé est resté à peine 30 minutes, a procédé à quelques réglages. Pour ce travail très rapide, il m’a réclamé une facture de 225 €. J’ai manifesté mon étonnement pour ce prix très élevé. Quand j’ai voulu contester, il m’a expliqué qu’il s’agissant d’un forfait. Devant mes hésitations à payer une telle somme, il s’est montré menaçant, a évoqué la possibilité de remettre mon ballon d’eau chaude en panne !
Surprise et effrayée, j’ai fait un chèque. Aucune facture ne m’a été remise.

Renseignements pris sur mes droits et vos devoirs auprès d’une association de consommateurs, je vous demande de revoir cette facture à la baisse.

En effet, vous êtes en infraction puisque votre employé aurait dû m’informer au préalable du coût probable de l’intervention et me remettre une note puisque le montant de la prestation dépassait 25 €.

Sans réponse positive de votre part, je me verrai obliger de signaler les agissements de votre société auprès de la Direction de la protection des populations de mon département.

Je me réserve également le droit de porter plainte devant le juge.

Recevez, Monsieur, mes salutations.

Signature
